

муниципальное дошкольное образовательное учреждение детский сад  
«Берёзка» п. Майский

## Экологический проект

### «Одним движением руки мусор превращается...»



Разработчики: Воспитатели средней группы «Непоседы»

Пчела Ирина Андреевна

Левкина Галина Юрьевна

Руководитель: Матюхина Ольга Васильевна

## **Экологический проект «Одним движением руки мусор превращается...»**

Нам с детства прививали бережное отношение к природе, эту любовь стараемся врастить в детях нашей средней группы «Непоседы». Поэтому, мы решили дать «*Вторую жизнь*» мусору и бросовому материалу, так как, из пустых, использованных упаковок, пластиковых бутылок, капсул киндер сюрпризов, полиэтиленовых пакетов, которые выбрасываются в мусор каждый день, можно сделать кучу красивых и полезных вещей, которые пригодятся как взрослым, так и детям и украсят группу.

### **ОСНОВНАЯ ЧАСТЬ**

#### **Актуальность проекта:**

Полиэтиленовые пакеты, пластиковые бутылки, одноразовая посуда выброшенные на улицу или на специально определенные свалки, не перегнивают и тем самым загрязняют окружающую среду. Чтобы сделать нашу планету более чистой, нужно уменьшить количество выбрасываемых полиэтиленовых пакетов, пластиковых бутылок, одноразовой посуды, а для этого надо дать им новую жизнь.

**Гипотеза:** Если полиэтиленовые пакеты, пластиковые бутылки, одноразовая посуда **так загрязняют экологию**, значит, их вторичное использование надо сделать полезным и прекрасным.

**Цель:** Научится находить применения разным полиэтиленовым пакетам, пластиковым бутылкам, одноразовой посуде после их первичного использования.

**Задачи:**

1. Формировать **семейную экологическую культуру** у взрослых и детей.
2. Развивать творческие способности.
3. Показать на примере работы, как можно **вторично использовать бросового материала** в целях бережного отношения к окружающей среде.

**Используемые методы:** Сбор информации из книг, интернет – ресурсов, обобщение накопленного опыта.

Ожидаемый результат: Изготовление различных поделок из бросового материала и создание коллективной работы «На солнечной полянке».

## ЭТАПЫ РЕАЛИЗАЦИИ ПРОЕКТА.

1. Подготовительный этап: Для того чтобы интерес детей возрос к данной проблеме на досуге мы просмотрели мультфильм про Фиксиков, в котором высвечивалась данная проблема. По итогам мультфильма провели беседу, в которой сошлись к выводу о том, что загрязнять окружающий мир – это очень опасно. Утром на следующий день, мы нашли послание от инопланетян, которые просили спасти от загрязнения самую красивую планету солнечной системы. Дети очень заинтересовались, и мы пошли исследовать мусор в нашем поселке.

К сожалению свой грязный след человечество оставляет везде. И поэтому, выйдя на улицу, сразу в этом убедились. Пройдя по нашему поселку Майский, дети сделали вывод: мусор бывает разный и как некрасиво выглядит местность загрязненная бытовыми отходами. Хотя в общественных местах и установлены специальные урны.

Постепенно подвели детей к тому, что мусор может быть полезным, если ему дать новое назначение. Узнать, что именно можно сделать из полиэтиленовых пакетов, пластиковых бутылок, одноразовой посуды нам помог интернет и посещение поселковой библиотеки.

Просмотрев некоторое количество поделок, мы решили действовать. В течение нескольких дней мы исследовали мусор, который образовывался после нашей повседневной жизни. Решили, что некоторым из них можно дать «вторую жизнь».

### 2. Практический этап:

Исходя из имеющихся у нас полиэтиленовых пакетов, пластиковых бутылок, одноразовой посуды, мы с детьми приступили к изготовлению различных поделок.

«Пчелки», «Цыплята».

Для изготовления нам потребовались капсулы от киндер-сюрпризов, самоклеющаяся бумага желтого цвета, клей, фломастер, ножницы.

«Цветы из разноцветных полиэтиленовых пакетов».

«Ирисы из одноразовых ложек».

«Божьи коровки».

«Бабочки».

«Паук»

## **ЗАКЛЮЧЕНИЕ**

После изготовления всех поделок мы занялись оформлением коллективной работы **«Цветочная полянка»**.

Данный проект дал возможность проявить свои творческие и исследовательские способности детей. Почувствовать себя частичкой Чистой планеты. Закрепить чувство ответственного поведения в окружающем мире. В процессе реализации проекта, мы выяснили, что бытовой мусор (пластиковые бутылки, старые вещи, коробки и упаковки, которые являются основным источником загрязнения природы, получив вторую жизнь, еще пригодятся, как взрослым, так и детям.

